Задание по теме «Механические колебания».

Определите по графику
1. Амплитуду колебаний.

2. Период колебаний.

Рассчитайте

3. Частоту колебаний.

4. Число колебаний за t секунд, где t – номер графика.

· варианты 1-10: длину нити;

· варианты 11-15, 21-26: жёсткость пружины;

· варианты16-20: массу груза на пружине.

5. Максимальную потенциальную энергию тела.
Для вариантов 1-10 максимальная высота подъёма тела над положением равновесия равна номеру варианта в см.
6. Максимальную кинетическую энергию тела.

7. Полную механическую энергию тела.
8. Максимальную скорость тела.

9. Скорость тела в тот момент времени, когда…

· варианты 1-15 …высота подъёма тела над положением равновесия равна половине максимального значения;

· варианты 11-26 …смещение равно половине амплитудного значения;

	Вариант
	Номер графика
	Тип маятника
	Параметры колебательной

системы

	Агапов Александр
	1
	Математический
	Масса груза, г
	100

	Бирюков Степан
	2
	
	
	98

	Бондарева Элеонора
	3
	
	
	70

	Боровикова Александра
	4
	
	
	50

	Бородулина Ольга
	5
	
	
	150

	Второв Максим
	6
	
	
	125

	Деянова София
	7
	
	
	60


	Диктанас Лукас
	8
	
	
	100

	Зеленова Екатерина
	9
	
	
	120

	Иванов Артем
	10
	
	
	100

	Кириллова Дарья
	11
	Пружинный
	Масса груза, г
	50

	Кислов Александр
	12
	
	
	100

	Корнеев Илья
	13
	
	
	75

	Логинова Елена
	14
	
	
	500

	Ляхов Вячеслав
	15
	
	
	200

	Марковина Юлия
	16
	
	Жёсткость пружины, Н/м
	100

	Насакина Виктория
	17
	
	
	250

	Перегудов Максим
	18
	
	
	50

	Пыльцина Ксения
	19
	
	
	100

	Смирнов Илья
	20
	
	
	150

	Смирнова Марина
	21
	
	Масса груза, г
	10

	Сяпалкин Игорь
	22(1)
	
	
	20

	Фокина Кристина
	22(2)
	
	
	30

	Шешенин Максим
	23
	
	
	40

	Шинкарева Кристина
	24
	
	
	50


Критерии оценки

	5
	4
	3
	2

	Задания 1-10
	Задания 1-8 или любые 8 заданий
	Задания 1-5 или любые 5 заданий
	менее половины
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